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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Tisztelt Közgyűlés! 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL: POLGARMESTER@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012-ben hozta létre az ldősügyi Tanácsot, amelynek célja 
az idős állampolgárok életkörülményeinek javítása, az őket érintő problémák feltárása, megismerése és 
lehetőségek szerinti megoldás kidolgozása. A Tanács tagjainak megbízatása ötéves időtartamra szól, a 
jelenlegi Tanács tagjainak megbízatása 2024. december 31. napjával lejárt. Az ldősügyi Tanács tevékenységét 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése által elfogadott ldősügyi koncepció és a Szolgáltatástervezési 
Koncepció, valamint a koncepciók felülvizsgálatai alapján, valamint a hozzá kapcsolódó éves munkaterv 
alapján végzi. 

Az ldősügyi Tanács a Szervezeti és Működési Szabályzata szerint évente beszámolót készít Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Tanács tevékenységéről, az éves feladatai teljesítéséről, a városban élő 
idős emberek élethelyzetének alakulásáról. 

Az ldősügyi Tanács 2024. évben végzett tevékenységről szóló összefoglalót, beszámolót az előterjesztés 
melléklete tartalmazza. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet a 2024. 
évi beszámolóval elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2025. február S. 

Tisztelettel: 
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Melléklet a SZOC-285-2/2025 számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

..... „/2025. (11.13.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának 2024 évben végzett tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadásáról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta és Nyíregyháza Megyei Jogú Város ldősügyi Tanácsának 2024 évben végzett 

tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 

Nyíregyháza, 2025. február 13. 

A határozatról értesül: 
1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző 
3./ Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
4./ Irattár 
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Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 
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előtt a Tanács tagjainak lehetősége nyílt rá, hogy megtekintsék a Tudásközpont épületét és Béres Edina 
Központvezetőtől tájékoztatást kapjanak az itt folyó munkáról. Továbbá a kihelyezett ülés alkalmával 
egyeztetett a Tanács a Digitális Kortalanság programsorozat meghirdetéséről és annak részleteiről. 

A második kihelyezett ülésre 2024. augusztus 27. napján a Tuzson János Botanikus Kertben került sor. 
Boronkay Ferencné az ldősügyi Tanács tagja, a Tuzson János Botanikus Kert nyugalmazott vezetője 
vezetésével a Tanács tagjai megtekintették a kertet. 

Az ldősügyi Tanács tagjai az év során látogatást tettek a Városi Jégpályára és a Nyíregyházi Szociális 
Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ Igazgatójának meghívására megtekintették a Nappali 
Ellátási Központot, és tájékozódtak az intézmény szolgáltatásairól. 

1. Időseket érintő fontosabb programok, rendezvények 

A 2024. január 23-án megtartott ülésen került sor az ldősügyi Tanács éves munkatervének az 
elfogadására, illetve a 2024. évben meghirdetésre kerülő „Meséld el nekem", „Élettörténetek 
Nyíregyházán" című pályázat feltételeinek meghatározására. A 2024. január 31. és 2024. május 31. 
között meghirdetett pályázatra 24 fő 26 pályamunkája érkezett be, amelyeknek az értékelése 
folyamatban van. 2024. június 3-án ünnepélyes keretek között díjazták a 2020-2021-2022-2023. 
években beadott pályamunkákat, amelyek egy kötetben kerültek kiadásra. Az újonnan elkészült kötet 
67 pályázó 74 pályamunkáját tartalmazza. A mostani két kötettel együtt összesen S könyv meséli el a 
szépkorúak történeteit. Ezek az írások egy-egy olyan fontos eseményt, érdekes élettörténet 
bemutatását tartalmazzák, amely tanulságul szolgálhatnak a felnövekvő nemzedék és az utókor 
számára. 

Az ldősügyi Tanács az idei évben is meghirdette az Alkotó Idősek pályázatát, melyre 2024. év május 
végén került sor. A felhívásra azok a városban élő nyugdíjasok pályázhattak, akik a mindennapi 
teendőjük mellett alkotó tevékenységgel foglalkoznak. A felhívás célja, hogy feltárják azokat a 
kincseket, amikkel a városban élő idős emberek rendelkeznek. A pályamunkák 2024. október 3. 
napjától 2024. október 20. napjáig voltak megtekinthetők a Váci Mihály Kulturális Központban. Ebben 
az évben 31 alkotó 93 db alkotása (gobelin, festmény, fotó, horgolt tárgyak stb.) került bemutatásra. 

A helyezések az alábbiak szerint alakultak: 
1. helyezett: Dr. Gácsi Zoltán 
II. helyezett: Vörös Mihály 
Ill. helyezett: Merza Péterné 
Különdíjas: Csiréné Kocsis Éva 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az elmúlt évben is a Mozdulj Nyíregyháza program 
keretében valamennyi korosztály, így az időskorúak számára is rendszeres sportolási lehetőség biztosít. 
Heti beosztás szerint minden nap meghatározott sportprogram (jóga, gerinctorna, esésmegelőzés 
program, csontritkulás mozgásprogram, senior tánc, senior vízi torna, senior örömtánc, tartásjavító 
torna stb.) fogadja az időseket, mely programok a délelőtti órákban kerülnek megszervezésre, illetve 
ingyenesen látogathatóak. A Senior kondi-parkban szintén biztosított a lehetőség a sportolni és 
mozogni vágyó idős emberek számára. Nagyon fontos, hogy az idősek megtaláljanak minden 
lehetőséget, hogy sportolni tudjanak, mert tudjuk, hogy egyetlen kincsünk van a világon, ez az 
egészségünk, amiért a mindennapokban tennünk kell. Ezek a rendezvények, sportesemények, 
egészségmegőrző programok mind-mind azt a célt szolgálják, hogy minden korosztály megtalálja a 
magának és magához való sportolási lehetőséget. 2014. évtől minden tavasszal megrendezésre kerül 
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az Időskorúak Sporttalálkozója, ahol több sportágban versenyezhetnek a jelentkezők. 2024. május 29-
én már kilencedik alkalommal került sor a Sporttalálkozó megszervezésére. A nevezés idén is díjtalan 
volt, 570 résztvevő mérette meg magát különböző sportágakban. Asztalitenisz, atlétika, kislabdadobás, 
ultiverseny és játékos ügyességi sorverseny is várta a résztvevőket . A versenyek végén oklevelek, 
érmek és kupák átadása után ebéddel várták a szépkorúakat. 

Az ldősügyi Tanács már második éve újra gondolta az elmúlt években már működő Kelet -
Magyarországi Szépkorúak Akadémiája rendezvénysorozat megszervezését. 2023. évben első 

alkalommal a Tanács tagjai állították össze a programokat, az előadások tartalmát és tettek javaslatot 
az előadók személyére. A program során félévente 6-6 előadás került megszervezésre, amelyeken a 
résztvevők hallgathattak többek között a bibliai növényekről, Bessenyei György életéről, Nyíregyháza 
építész tervezői mestereinek munkáiról, Dr. Benes Kálmán életéről, a családfakutatásról. A 
programsorozat nagy sikert aratott az idősek körében, összesen 700-an vettek részt a színes, 
élménydús előadásokon. A szervezést és a lebonyolítást a Váci Mihály Kulturális Központ koordinálta . 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata minden évben nagyon fontosnak tartja, hogy az 
Idősek Világnapján színvonalas programmal várják az időseket. Az idei évben az Önkormányzat és az 
ldősügyi Tanács 2024. október 1. napján szervezte meg az Idősek Világnapi rendezvényt a Sóstói 
Múzeumfaluban. A rendezvényt nagy érdeklődés övezte. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata biztosította minden résztvevő részére a Múzeumfaluba az ingyenes belépőt, illetve az 
intézmény munkatársai különböző színes programokkal várták a megjelent szépkorúakat. Reggel 9.00 
órától volt kapunyitás. Ezt követően a Beregi Múzeum munkatársai tartottak divatbemutatót, 
Hagyomány a divatban címmel. Majd az ebédet követően több szórakoztató műsor volt a színpadon 
(Senior Örömtánc, népzenei műsorok). A színpadi programok ideje alatt is több kiállítást tekinthették 
meg az érdeklődők (Legyen édes a Sóstó, Csíkos táska, tele bagázsnyik, Nagy az öble, vékony a dongája, 
szövésbemutató, gyógyteakóstoló). A délután folyamán az Egészség és Babona címmel előadást 
hallgathatták meg az érdeklődők. 

A programra történő eljutást segítette a Volánbusz Zrt azáltal, hogy a reggeli és délelőtti órákban a 
járatsűrítés révén a közlekedés zavartalan volt . Az Idősek Világnapi rendezvényen minden résztvevő 
szendvics ebédet kapott. 

A Tanács új programként kezdeményezte a Digitális Tudásközponttal együttműködve a Digitális 
kortalanság programsorozatot a szépkorúak részére, ahol 12 fős csoportokban 15 turnusban vettek 
részt a jelentkezők . Tudatos internethasználat Szépkorúaknak elnevezéssel kezdődtek foglalkozások, 
ahol a résztvevők, jelentkezők megtanulhatták a számítógéphasználat, internethasználat alapjait. A 
Digitális Tudásközpont foglalkozásai során kiemelt figyelmet fordítanak a résztvevőkre, akik az 
eszközparkot használva nemcsak elméletben, hanem gyakorlatban is elsajátíthatják az új ismereteket. 
Az ingyenes foglalkozásokon a számítógép alapjaival és Windows XP operációs rendszer használatával, 
az internet működésével és biztonságos böngészéssel, valamint az Ügyfélkapu használatával is 
megismerkedhetek a résztvevők. 

II. Kezdeményezések 

A Tanács tagjai együttműködést kezdeményeztek az ifjúsági szervezetekkel. Meghívták a Tanács 
ülésére Lengyelné Pogácsás Máriát az Ifjúsági Kerekasztal elnökét és Dombóvári Gábort a Kulturális 
Életért Közhasznú Egyesület elnökét. 





Az ldősügyi Tanács minden tagjának köszönjük Nyíregyháza Megyei Jogú Város idős polgáraiért végzett 
éveken át tartó fáradhatatlan munkát. Nagyon jó egészséget kívánunk minden tag számára . 

Továbbá köszönetet mondunk mindazoknak, akik a Tanács munkáját segítették, és mindazoknak, akik 
az idősek életkörülményeinek javításáért, az idősek segítésért fáradoztak, cselekedtek az elmúlt évben. 

Nyíregyháza, 2025. január 30. 
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Telep czki Miki ' né 
az ldősügyi Tanács titkára 


